

# 夏行动

5月27日下午,本报夏行动小组的记者来到了潍城区城关派出所,作为老城区的中心片区,这里人口密度大,每天都发生着形形色色的故事。从下午5点到第二天凌晨,记者跟随民警出警十余次。辖区的纠纷、案件不少,派出所的民警也在用有限的人力,尽量去解决纠纷、侦破案件。



27日晚上11点半左右,警方接到报警,一名男子与人发生争吵后,被四名青年殴打。随后,民警开车寻找嫌疑人。

# 人多事杂, 看老城区里纠纷多

文/片 本报记者 赵磊

## 仅用四秒钟,偷走自行车

27日下午5点52分,城关派出所接到潍城公安分局110指挥中心指令,在潍城区颐园小区有一位女士报警称自己的自行车丢失。记者跟随当天值班的郝警官来到了案发现场。

## 你堵我的道,我偷你车牌

“我要报警,我的车牌被人偷了。”27日下午5点39分,城关派出所接到报警,滕女士停放在温州购物城北门的轿车车牌被偷。随后,记者跟随民警赶到现场。

“我的车停在这里卸货,我上楼上去了一会儿,下来以后就看见车牌子没有了。”滕女士对民警说,她的车牌号是鲁V1T\*\*\*

## 价格没谈拢,生意变骂战

27日晚上9点15分,城关派出所再次接到报警。记者跟随民警一起,来到了位于向阳路和胜利街十字路口西侧大约100米处的夜市。一名自称姓刘的女士正是报警人。

“我被人骂了。”见到了民警

在小区16号楼1单元楼道口外面,报警人陈女士已经等在那里。据陈女士讲,她今年刚刚买了一辆崭新的永久牌天蓝色自行车,现在价值300元左右。平时,她就将自行车放在楼下,并且用锁

链锁在一个管道上,就是为了防止被盗。结果,当天下午,她下楼的时候,发现自己的自行车竟然不翼而飞。而她明明记得自己已经给自行车上过锁。

陈女士告诉出警民警,自行车被盗后,她曾到保安那边查看监控录像。“太快了,那个男的偷自行车,前后总共才用了四秒钟。

主赶来准备离开时,见到自己的车被堵住就傻了眼。于是,被堵车主找到保安,然后联系到了滕女士下去挪车。

滕女士把车往前开了开,留下一个能够供被堵轿车通行的空儿,然后滕女士笑着问对方“你走不走?”这时,被堵的女车主因为自己爱车被堵,而滕女士却没有赔礼道歉感到生气,赌气地说“我不走了”。滕女士见状,也没有多说什么,就下车上了楼。

要86元一床,价格一直讲不下。

“他都不承认以前卖过70块钱一床的被子。”刘女士说,他们因此发生了争执,结果男摊主就骂了她一句。她觉得自己受到了侮辱。

而另外一边,男摊主也很是气愤,他明明没有记得曾经卖给刘女士被子,而且价格也不可能

我都没看清楚,他就把车子骑走了。”陈女士又惊讶又气愤地说,从监控录像看,下午的时候有一个男子在她楼下转悠了一会儿,然后很快就打开了自行车锁,然后将自行车骑走。

民警说,给陈女士做完警记录后,他们将会在28日到小区拷取监控录像,争取尽快破案。

过了一会儿,滕女士从楼上下来之后,就发现自己的车牌被人摘走了。她怀疑是刚刚被堵的女车主所为,所以报警。

民警将其带回派出所,做了详细的材料,然后调去监控录像查看,但是由于监控比较模糊,并不能清晰地看到对方车牌,案件还在进一步调查。同时,民警也告知滕女士,她卸货时堵住别人车辆的行为也有所不妥,以后要尽量避免这种事情。

这么便宜。“小本生意,挣得不多,不可能让那么多。”男摊主说,“那个女的就守着我的摊位,拦住过来的顾客,不让我做买卖。有人想过来看看,她是来一个搅黄一个,这不是耽误我做买卖么,而且我也没骂她。”

最后,经过警方的协调,男摊主的一位朋友也过来向刘女士道歉,双方没有再继续争吵。

## 精装公寓

## 晶蓝华寓盛大开盘

**本报讯** 5月26日上午9点38分,位于潍坊市和平路与胜利街交叉口南侧的广丰文化特艺城晶蓝华寓在广丰家居城广场盛大开盘,吸引了近200组客户到场参加。

据悉,本次开盘活动,广丰文化特艺城推出了每套房屋9000元的优惠,另外,开盘当天成功选房的客户额外享受99折优惠,若一次性付款,可在此基础上另享97折优惠。

随着潍坊市区房价的不断高涨,潍坊人买房压力越来越大,正因如此,小公寓以其较低的总价而渐渐受宠。上午选房后,大多数客户都选到了自己较为满意的房子。据了解,广丰文化特艺城由3层的商场部分——特艺城、1栋22层的SOHO公寓、1栋17层的LOFT公寓和一栋居民住宅楼组成,今天盛大开盘的即为22层的精装公寓——晶蓝华寓。

晶蓝华寓晶全部为精装修,目前项目已封顶,预计明年交房并投入使用,晶蓝华寓共22层,4梯30户,共有30—60平米和60—90平米两种户型。东西向为酒店返租,目前广丰商务酒店与7天连锁酒店已抢先入驻,南北向为业主自用房源。本次推出房源给予业主多方面的需求,适合投资,商务与自用为一体。

广丰文化特艺城由潍坊广丰集团与香港德生集团共同投资开发,总建筑面积8万平方米,总计划投资3亿元,是潍坊市政府重点扶持打造的商业、文化中心,同时是潍坊市商业流通领域重点建设项目。项目建成后将集文化珠宝、古玩字画交易,工艺品展示、餐饮、酒店住宿、SOHO办公、旅游等多种功能于一体。

广丰文化特艺城由潍坊广丰集团与香港德生集团共同投资开发,总建筑面积8万平方米,总计划投资3亿元,是潍坊市政府重点扶持打造的商业、文化中心,同时是潍坊市商业流通领域重点建设项目。项目建成后将集文化珠宝、古玩字画交易,工艺品展示、餐饮、酒店住宿、SOHO办公、旅游等多种功能于一体。

曲慕珍

# 过节了, 爱心捐给福利院

29日,在潍坊市民生街社区市直机关幼儿园,小朋友正在进行爱心捐款。为了让福利院里的孩子过一个快乐的“六一”儿童节,市直机关幼儿园组织孩子进行爱心捐助,让孩子捐出玩具、食品还有零用钱,作为“六一”节礼物送给福利院的小朋友,当天共捐赠了现金1249元以及大量的玩具和食品。

本报记者 孙国祥 摄影报道



# 爱,用味道表达吧 “李锦记移动厨房”邀您一起传递“幸福菜”



李锦记移动厨房专车,倾情幸福味道的舞台

全国知名的调味品品牌李锦记全力打造的“李锦记移动厨房”专车,近日首次驶达“武城”——潍坊,以“爱,用味道表达

吧”为主题再次启动“幸福菜”传递之旅。此次“李锦记移动厨房”专车不仅惊艳亮相在城市的大街小巷,还带来一个个幸福故事,与此时更是希望通过征集“味道达人”来号召每位普通市民通过亲手制作的美味小菜传递对身边亲人的感情,拉近人与人之间的亲密关系,大声说出心中的感恩与关怀,令广大市民的“幸福指数”在充满感恩与牵挂的五月节攀升。

李锦记移动厨房召集“味道达人”,用味道传播爱意。

李锦记作为享誉世界百年的华人品牌,一直致力于弘扬中华传统美食文化,以高品质的饮食产品建立起沟通东西方美食文化的桥梁。而此次募集的“味道达人”实则是一群普通的消费者,但他们热爱烹饪,乐于

并执着于通过亲手制作菜肴表达自己对亲朋好友的情意,诠释自己心中的亲情、友情与爱情。这种看似“不辞宣露”的方式实则是务实的体贴与细微的关怀,将爱用味道充分的传递开来。“李锦记移动厨房”此次从甘肃开始,走访中国大江南北19个省市自治区40多个城市。所到之处都会由当地市民评选出最令人感动的“幸福菜”以及“味道达人”冠军,让大家寻找并感受到生活中的爱。

“李锦记移动厨房”作为传递幸福味道的舞台,每年都会前往全国的各个省市传递爱的故事征集。

平实的美味唤起相濡以沫的爱情,李锦记移动厨房现场分享幸福故事。

5月19日和20日两天,来昌黎办本地的普通市民们给予了李锦记移动厨房最大的支持

和激情,他们纷纷拿出自己最拿手最富含幸福故事的家常菜肴和身边的人及现场的观众们一起分享,而一对相守超过30年的老年夫妇王奶奶和张爷爷更是因为他们之间的坚守得到了全场市民的称赞,荣获李锦记移动厨房“幸福菜”奖项的冠军。

活动现场,“李锦记移动厨房”还邀请到了山东省泰山大奖赛一等奖获得者孟亮云大师为潍坊市民带来鸡鸣和乐,椒盐虾条,蒜蓉黄瓜等特色美食的烹饪方法。首4月在兰州兴起的这股“幸福菜”传递的风潮后,经过一个月的发展升级,在潍坊也获得了众多“味道达人”的响应和参与。当然,爱的传递不会停止,更将席卷全国超过40多个城市,让全中国的厨房都洋溢着爱的气息,让每个人都成为“味道达人”,让爱用味道表达!